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Nerovnice v N s ostrou nerovnosti

Reste v N danou nerovnici:
2x 8 5+27x
= t—> —(x-1)

3 5 15
VH: 10 x < 2; xe{l}
Reste v N danou nerovnici:
(x=2)>x*-16
VH: 10 x<5, xe{l,2,3,4}
Reste v N danou nerovnici:
2-x)7-x(10x - 13)>2 - (3x - 2)°
VH:1® x<2; xe{l}
Reste v N danou nerovnici:
[x=27 =% J1-2x) > 422> - 5)
VH:10 x<2; xe{l}
Reste v N:
x2+20> (x+2)°
VH: 10 x<4={1,2,3}
Reste v N:
(x=3)P>x-(x-1)-11
VH: 10 x<4={1,2,3}
Reste v N:
(x- 1)2 >x* -5
VH: 1@ x<3={1,2}

Nema feSeni
Reste v Z danou nerovnici:
28—14x —(3—2x)<3—x—x—71
4 2
VH: 0<0, NR
Reste v Z danou nerovnici:
X +16<(x+4) -8
VH: 0<0, NR
Reste v Z danou nerovnici:
(GBx-1P2+8-(3-x)* <8
VH: 0 <0, NR
Reste v Z danou nerovnici:
2x-3)[x> = (x+2)* ]+ 8x* <4(x+3)
VH: 0<0, NR
Reste v R danou nerovnici:
15-(3-x)2@2x+3)*-5x(x-1)- 11x
VH: 0> 3, NR
Reste v R danou nerovnici:
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(x-3 2227 - 4x + 13 - (x + 1)
VH: 0>3, NR

Reste v R danou nerovnici:
(2-x)7-x(10x - 13) <2 - 3x - Bx - 2)?
VH: 0<- 6, NR

Reste v R danou nerovnici:

x x-5 x-3 x-2

—_— <—_
2 3 2 3
Sb-MM: 0 < - 15, NR, str. 27/1.1 —¢c)

Nekonecné mnoho reseni

Reste v R danou nerovnici:
3x 7x-=5 < 16x—13 _(x-2)
2 6 12

VH:0<1,xeR

Reste v R danou nerovnici:

X +6<(x+3)-6x
VH:0<3,xeR

Reste v R danou nerovnici:
3x%-6x<(2x- 12 +7-(1+x)?
VH:0<7,xe R

Reste v R danou nerovnici:

172

(1-20)|(x +5) —x* |= 44 -10x - 5x)

VH:0>-9,x € R

Reste v R danou nerovnici:

47 -2(5-x)*<(2x-1)(3 -x)+ 13x
VH:0<0,xe R

Reste v R danou nerovnici:
6+ 25 2
Eh N N S
15 3 5

YH: 0>0,xeR
Reste v R danou nerovnici:
5x-3 3x+5
X - <
8 8
Sb-MM: 0> 0, x € R, str. 27/1.1 — d)

Nula

Reste v R danou nerovnici:
3_x_x_—1S 28—-12x _(3-21)
4 2 8

VH: 10 x>0; xe(O; oo)

Reste v R danou nerovnici:

X+ 16 > (x + 4)

VH: 10 x<0; xe(—oo;0>

Reste v R danou nerovnici:

(3-2x)+7-(4-x723x
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VH: !0 x<0; xe(—oo;0>
Reste v R danou nerovnici:

3(5x—3)2 Bx - D|(x +3)” —x*|-18x

VH: 1@ x<0; xe(-x;0)
Reste v R danou nerovnici:
X +9> (x+3)>

VH: 1@ x<0; xe(-o0;0)
Reste v R danou nerovnici:
K +25>(x+5)

VH:!10® x<0; xe(—oo;0>
Reste v R danou nerovnici:
X’ +36> (x +6)

VH: !0 x<0; xe(—oo;O)

Nerovnicev Z

Reste v Z danou nerovnici:
6+27x ) 28

15 3 5
VH: x<3; xef.—10;1}
Reste v Z danou nerovnici:
x+57<x*+10
VH: x<-3; xe {...—4; -3; —2}
Reste v Z danou nerovnici:
362> (2x - 12 +7- (1 +x)?
VH: x>1; xe {2; 3; 4}
Reste v Z danou nerovnici:
2035 —x) < Bx - 2| - (x = 1)’]
VH: x<3; xe {...—2;—1; 0}
Reste v Z:

x—1 3x+ 1)
3-——>240——
4

VH: x<7/5={..,-1,0,1}
Reste v Z:

%ng_ﬂ

VH: x<-4/7={..,-3,-2,-1}
Reste v Z:

Tx -1 5+3
al +6>5+ al

VH: x>11/5={3,4,5,...}
Reste v Z:
6-(x+3)
5
VH: x<9/7=1{..,-1,0,1}
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6. Nerovnicev R
1) Reste v R danou nerovnici:
3-2x 2x+2
5 2
VH:1@ x>4; xe(4; o)
2) Reste v R danou nerovnici:
2x-1 3x-2 «x
- +—-<x-1
3 6 2
VH:1©® x>3; xe(3;0)
3) Reste v R danou nerovnici:
S(x-1)-x(7 -x)<x2
VH:!® x>-3; xe (—%; oo)
4) Reste v R danou nerovnici:
1<2(x? +x=1)=(x—2) (2x+3)
VH:!® x>-1;, xe (—1; oo)
5) Reste v R danou nerovnici:
T<(x-4Y-@+1)
VH: x<4; xe(-um;

<-2-x

6) Reste v R danou nerovnici:
15-(3-x)F <(@2x+3)*-5x(x- 1) - Ix
VH: 10 x>-3;

7) Reste v R danou nerovnici:
(-D(1+3x)-(1-2x)°<-4-x°
VH: x<-1; xe(—oo;—l)

8) Reste v R danou nerovnici:
(x-3<2x*-6x+13-(x+ 1)
VH: x<3; xe(-o;2)

3.
xel-3;0

9) Reste v R danou nerovnici:
12-x(x+1)<(2-x)(x+3)+6x
VH: !0 x>1; xe(l;oo)

10) Reste v R danou nerovnici:

2 1
—(x+2)——(2x+3)<x
3( ) 5( )

VH: !0 x>1; xe(l;oo)
11) Reste v R danou nerovnici:
5(x=1) 1> 2(x+1)
6 3
Sb-MM: x > 15; x e (15; o), str. 27/1.1 —
a)
12) Reste v R danou nerovnici:
37)671 Soy 3(x+1)
4 8
Sb-MM: 1@x<I; xe (— oo;%> , Str.
27/1.1-Db)




